

济州岛上的中国游客：“中国人民感谢你们！”

【明慧网】济州岛是韩国最大的岛，民俗风情朴实，常年气候温和，有韩国夏威夷之称，是国际一流的旅游胜地之一。近来中国公民可以办理免签去济州的手续，因此中国游客尤其多。

2024 年 3 月 30 和 31 日，韩国法轮功学员在济州岛举行了为期两天的活动。他们在济州岛市中心和城山日出峰举行两次大游行、在济州岛著名旅游景点上展示法轮大法的美好并揭露中共的迫害。法轮功壮观的游行队伍，以及由法轮功学员组成的天国乐团的表演，受到了当地人们的欢迎与游客的喜爱。

中国游客： “中国人民感谢你们！”

3 月 30 日上午，法轮功的游行以济州岛市中心的三多公园为起点，历时两个小时，途径新罗免税店、乐天免税店、步行街。游行途中，天国乐团演奏了多首原创曲目，包括《法轮大法好》、《法鼓法号震十方》、《凯旋》、《送宝》等气势磅礴的军乐。

他们朝气蓬勃、气宇轩昂，呈现出修炼人的独特风



■ 由法轮功学员组成的天国乐团的表演，瞬间吸引了在新罗免税店附近的游客们，他们纷纷驻足观看。

貌，将真、善、忍的美好带给了济州的市民和游客，人们感受到法轮大法带来的希望和纯正的能量，纷纷驻足观看。

新罗免税店是韩国最具代表性的济州旅游点，吸引着众多的中国游客。当天天国乐团演奏的乐音嘹亮、震撼人心的军乐声响起时，瞬间吸引了在免税店附近的游客们，他们纷纷驻足观看。有的中国游客竖起大拇指，表示真了不起。有位女士高喊：“法轮大法好！真善忍好！”“中国人民感谢你们！”

韩国市民：法轮功加油！

城山日出峰周边是一个大草原，有着田园诗般的美

丽景色。而常年摆放在当地的法轮功真相展板，以及正在演出的天国乐团自然成了另一道美丽的风景线。人们在一走一过之时，揭露中共自导自演的“天安门自焚”骗局以及揭露中共活摘法轮功学员器官等真相瞬间映入眼帘。

韩国市民吴先生看了真相展板后表示，虽然他以前听说过法轮功，但是没有深入了解过，今天看到展板内容，才知道真相。他说：“中共做出这样伤天害理的事情真是不应该，世界需要和平，通过你们的活动，我发现法轮功是非常好的团体。”最后他还不忘给法轮功学员打气：“法轮功加油！我希望更多的人来了解法轮功。”◇

谁怕好人多？——写在“四·二五”25周年

25年，是一个人从出生、上学，到大学毕业走入社会要经历的时间。一九九九年出生的孩子，到今年也25岁了。25年前发生的“四·二五”北京万人大上访（右图），对他们来说就如同空白一样。然而，当年那一群人展现的勇气，却是今天这个社会最需要的。

新一代年轻人的经历

这一代年轻人，赶上了全球化给中国带来的经济发展，是伴随著手机、高铁、支付宝、微信、电子游戏长大的，同时，也是伴随着毒奶粉、地沟油、假疫苗这些悲催事儿长大的。

在人生本该无忧的20年间，他们赶上了本世纪最可怕的两大大瘟疫。如果说他们对二零零三年“党和政府”掩盖疫情而酿成“萨斯”（“非典”）大流行还懵懵懂懂，那么，二零二零年“党和政府”掩盖疫情而使得“武汉肺炎”（“新冠病毒”）蔓延成世界大瘟疫，就多少有了一些刻骨



■ 在人生本该无忧的20年间，他们赶上了本世纪最可怕的两大大瘟疫。



■ 1999年4月25日，上万名法轮功学员到北京信访办上访。

铭心的体验。

一如既往，“党和政府”会把掩盖疫情宣传涂抹成战胜疫情的“伟大壮举”，在主旋律喧嚣下，“党和政府”用新的假话冲淡着旧的假话。为揭示疫情而遭受打压甚至失去生命的李文亮医生那些人，很快就被人遗忘。

惊呆世界的“山寨大国”

说假话，做假事，在今天的中国早就司空见惯，“假”已经成为社会文化的一部分了，以至于“山寨”一词最终被收录进了新版的《牛津汉英—英汉词典》。

中国人造假，光是一个“山寨大国”就能让世界瞪大了眼睛。

不光是“山寨”，创新也能造假。“量子通信”火爆起来，于是，“量子悬浮疗”、“量

子排毒”足浴盆、“量子神梳”、“量子鞋垫”、“量子茶杯”等等“量子骗局”层出不穷。

学术领域一样也成为腐败和弄虚作假的重灾区。二零一七年四月二十日，国际《肿瘤生物学》撤消了二零一二年至二零一六年发表的来自中国的107篇文章，这些文章被认为涉嫌同行评审造假。

谁都知道造假不好，你也骗，我也骗，大家都是受害者。可是大家都很无奈，社会已经这样了，老实人吃亏，不假能行吗？

就如同看一出戏，大家都踮着脚，大家都很累。如果有一人愿意放下脚跟，就会影响旁边的人，结果大家都把脚跟放下了，都不再累了，戏也都看得更高兴了。可是谁会做第一个放下脚跟的人呢？

（转下页）

一个信奉真、善、忍的群体

中国真的就有这样一群人，那就是法轮大法修炼者，信奉真、善、忍的这个群体。一九九二年法轮功开传，凭着祛病健身和道德升华的显著效果，人传人，心传心，短短七年间，就有数千万人走入法轮大法的修炼行列。

经历过文革和“六四”的中国，人们已经很难相信什么了，但是，真、善、忍触动了埋藏在人们心中的那颗憧憬美好善良的种子，许多中国人开始有了精神上的追求，在那个物欲开始膨胀的时代，这宛如一股清流。

身体上健康了，名利上淡泊了，工作上更兢兢业业，这对于哪个社会都是正能量，那些年的确把整个社会的道德都在往回拉升。但是，几千万人不是因为“讲政治”而去做好人，而是因为信仰了真、善、忍要去做好人，这却让某些人坐不住了。科痞和职能部门对法轮功进行打压的企图一直就没有断过，歪曲抹黑，破坏炼功点，甚至抓人、打人都出现了。

什么是“四·二五”？

一九九九年四月二十五日，上万名法轮功学员到北京信访办上访。出于对政府的信任，没有任何政治诉求，只是要求让人民有做好人的自由，希望政府能够纠正职能部门压制群众修心向善、强身健体



■ 一九九八年十月，近万名法轮大法修炼者在山东省体育中心炼功。

的作为。上访学员提出三点诉求：1. 释放两天前在天津被抓的法轮功学员。2. 给法轮功一个公正合法的修炼环境。3. 允许法轮功的书籍通过正常渠道公开出版。

时任总理出面责成信访办负责人接待了法轮功学员，对于上访诉求给予了正面回覆，随后学员散去，事件和平落幕。这就是震惊中外的一九九九年法轮功“四·二五万人大大上访”。

万人大大上访给了政府一个了解实情的机会，展现了法轮功学员为了争取做好人的权利所做的努力。但是，当时的中共独裁者江泽民却把民众维权的努力，当成了残酷打压的藉口，在三个月之后，倾举国之力发动了对法轮功修炼者的铺天盖地、持续至今的邪恶迫害。

25年来法轮功学员坚持

不懈地和平抗争，仍然是为了争取信仰真、善、忍、做好人的这种权利。中国社会自二零零零年以来，道德的堕落和诚信的缺失，与这些年迫害信仰真、善、忍的法轮功群体，有着直接的关系。

谁怕好人多？

好人不是越多越好吗？谁怕好人多呢？共产党怕，那些满肚子坏水、满脑子整人的人怕，因为真、善、忍让那些坏东西无处藏身。

在这个“造假文化”肆虐的社会，一个人愿不愿意说真话，那是一种选择。支持法轮功学员争取做好人讲真话的权利，伸手接过法轮功学员递过来的真相传单，也就同时等于是您在为自己争取做好人的权利，包括自己和后代免于被谎言欺骗而遭受苦难的权利。◇

曾被殴打失聪

项目经理李学贻又被非法判刑

【明慧网】甘肃临夏市法轮功学员李学贻在陕西省榆林市榆神工业园区任项目经理，2023年3月31日他被榆林市公安局恶警绑架，最近得知他被非法判刑三年半。李学贻目前仍然被非法关押在榆阳区看守所，据说要被非法关押到陕西渭南监狱去。

从中学到大学 青春年华在迫害中度过

李学贻，从小就遭受迫害，2000年3月22日，在临夏中学上高三的他被临夏市公安局警察从家中绑架到临夏市公安局五楼非法拘禁，第三天被临夏县公安局刑警队队长王万平狠狠打耳光导致耳朵听力严重下降，直到现在还没有恢复。2002年4月25日，他正在西安上大学，在郑州铁路公安分局国保大队的迫害下放弃学业，流离失所在外。6月10日，他在回家途中被恶人跟踪，经过永靖县柏林子洞时被等候多时的永靖县政保股李广西、南继红为首的不法人员绑架，他被劫持到永靖县看守所遭到非人折磨（暴晒、操练、劳动等），最后被非法劳教一年所外执行。

2006年1月16日，李学贻被西安雁塔邓家坡派出所警察绑架、抄家，他遭到雁塔国保大队阎楣明指使邓家坡派出所警察残酷折磨：三九寒天夜



■ 酷刑演示：毒打和罚坐小凳子

里扒光衣服，身上浇冷水，用木棍在身上毒打，恐吓。在雁塔看守所非法拘禁期间，李学贻被强迫做繁重劳动，他被剥夺睡觉时间，生活条件极差，这样他被折磨了45天。他被劫持到臭名昭著的宝鸡市枣子河劳教所二大队劳教一年，遭受“熬鹰”酷刑：关小号，长时间坐小凳子，不让睡觉，两眼直视前方，抬头挺胸不准低头，时间长了非常痛苦。

曾遭四年冤狱 现又被冤判

2011年6月28日，李学贻在西安鄯辉房地产盛龙广场项目部担任工程师期间，被

临夏州公安局警察绑架、非法拘禁半年后，他被临夏县法院枉判四年，2012年1月9日被劫持到天水监狱。

2023年3月31日，李学贻与甘肃庆阳市华池县法轮功学员魏岁春，在发放真相资料后，被受谎言毒害的人诬告。4月1日，榆林市榆阳区警察拿着监控视频，在李学贻、魏岁春的工作地榆神工业园区将二人绑架。5月9日，榆林市榆阳区检察院给二人下了非法逮捕令。目前得知，李学贻被榆林市法院非法判刑三年半。

按真善忍做好人 一家人遭迫害

李学贻的父亲李建魁，今年73岁，甘肃核工业地质212大队退休职工，工作中，患上多种疑难疾病，如硅肺病等（有工伤残疾证书），常年休养在家，遭受分分秒秒的煎熬，生不如死。朋友寄给他《转法轮》一书，他被书中内容深深吸引，时刻按真、善、忍的要求去做，身体逐渐恢复，获得新生。左邻右舍及亲戚也因此相继走进大法修炼。

1999年7月20日中共邪党开始疯狂迫害法轮功，李建魁一家人都遭受了迫害。2020年11月25日，李建魁老人再次被绑架到临夏县看守所非法关押，被非法判刑，目前他被非法关押在兰州监狱。◇

四川彭州市 610 成员乔立君和刘正芳遭恶报死亡

【明慧网】近日得知，四川省彭州市 610 成员乔立君和彭州市蒙阳镇 610 头目刘正芳遭恶报，分别在乳腺癌和胃癌的痛苦中死亡。

乔立君，女，曾经是彭州市蒙阳镇 610 的头目，后调到彭州市 610，长期亲自充当打手，迫害法轮功学员。二零二三年，乔立君遭恶报，患乳腺癌，被病痛折磨，切除双乳房也没保住她的性命，二零二四年正月初，在痛苦中死亡。

刘正芳，女，五十岁左右，彭州蒙阳镇 610 办公室主任，卖力迫害、绑架、毒打法轮功学员，经常冲在第一线。二零一一年三月八日，刘正芳和司机周某就遭了恶报，遇车祸受伤。二零二三年，刘正芳在胃癌的痛苦中死亡。

在明慧网中，有大量报道乔立君和刘正芳亲自参与迫害修心向善的法轮功学员的事实，篇幅所限，仅举几例。

乔立君参与迫害法轮功学员的部分事实

◎刘邦秀，女，三十四岁，彭州市濛阳镇法轮功学员。因讲真相，于二零零三年被不法之徒乔立君、刘正芳劫持到彭州洗脑班，刘邦秀绝食抗议，打手王东、罗科等几人用软管

插入她鼻孔里，将一包八两的食盐调和一点玉米粉，调成米糊状灌入她的胃里，然后架入监室、断掉所有水源，刘邦秀空腹被盐腌得干渴难受，痛得通宵打滚。后她又被送入精神病院迫害。

◎四川省彭州市三圣寺，地处彭州市的桂花镇丰乐场，距天彭镇十多公里。彭州市“610”非法组织和国安特务组织看中这个地方偏僻，从二零一零年起，就在这里挂牌办洗脑班迫害法轮功学员。

二零一一年四月三十日上午九点过，在彭州市 610 主任常平、陈万平、范泽俊的授意下，乔立君指使陪教钱英把电视音量开到最大，目的是折磨卿光蓉。钱英自己受不了了，跑到室外坝子里，嘴还在不断地骂着脏话。卿光蓉把音量调小一点，恶人乔立君就用拖鞋打卿光蓉的头和脸，并说今天就是收拾你。直到她打累了，打不动了，还用手掐卿光蓉的脸、手、脖子，掐得卿光蓉浑身是伤，很长时间伤痕都还在。

刘正芳参与迫害法轮功学员的部分事实

◎二零一零年八月份左右，蒙阳镇 610 人员刘正芳等人把廖常琼绑架到桂花镇三圣

寺洗脑班强迫“转化”，也不知道洗脑班在饭食中下了啥药，廖常琼从洗脑班回家后，就全身无力、一天不如一天，到医院医治也无效，于二零一二年二月二十九日离世。

◎二零一零年十一月八日上午十一点三十左右，法轮功学员王道成被蒙阳镇“610”的刘正芳、镇政府的朱朝刚伙同文三村村长谢迟友、书记叶序才与一帮辅警绑架至彭州市桂花镇丰乐三圣寺洗脑班迫害。

◎二零一零年九月二十五日下午三点过，彭州市蒙阳镇法轮功学员刘秀华一人在铺子里做生意，被恶人刘正芳、杨华秀等抓走，被非法关押在彭州市桂花镇三圣寺洗脑班迫害。

◎二零一零年十月十三日下午两点过，濛阳镇 610 头目刘正芳、廖占华及派出所人员开着警车伙同桂桥村书记刘洪早、妇女主任张勋会、刘红军等来周立华家绑架她，绑架未遂，周立华被迫流离失所半个多月，不敢回家。

所谓的“610”，是中共江泽民一伙于一九九九年六月十日为迫害法轮功而专门成立的、遍布中共邪党从中央到地方的恐怖组织。◇

给他钱财不如教育贤能 古人教子有方

中国是拥有五千年历史的文明古国，一直以重视“家教”著称于世，古人教育子女要修身明德，才能“齐家、治国、平天下”，为后世留下了很多宝贵的经验。

诸葛亮教子“志当存高远”

诸葛亮一生为国为民，克己奉公，为后人树立了楷模。

他教育子女要有远大的志向，五十四岁时，给八岁的儿子诸葛瞻写了著名的《诫子书》，这既是诸葛亮一生经历的总结，更是他对子女的要求：

“夫君子之行，静以修身，俭以养德，非淡泊无以明志，非宁静无以致远。夫学须静也，才须学也，非学无以广才，非志无以成学。”

他告诫子女要做到静，不断修身和反省自己；要做到俭，才能培养自己高尚的品德和节操。不清心寡欲就不能使自己的志向明确，不安定宁静就不能实现自己的远大理想。实现理想需要不断学习知识，只有静心、刻苦才能学到真知，没有坚定的意志就不能成功。

诸葛亮对子女寄予著厚望，他的子女后来都淡泊名利，忠心报国，为国家社稷做出贡献，这正是“宁静”、“致远”的意义和价值所在。



陆游教子“汝果欲学诗，功夫在诗外”

南宋杰出的诗人陆游，刚正不阿，心系百姓，因不事权贵而屡遭贬谪。他有六子一女，他非常重视对子女做人的教育。他告诫子女：“但愿你们长大成人之后，乡亲们称赞你们是有道德的人。即使做一个老百姓，与那些高官显爵相比，也是无愧的。”

他教育子女要知书达理，在《五更读书示子》中写道：你们现在正是读书的好时机，要刻苦攻读，莫失良机。读书最要紧的是学以致用，要切实做到“善言铭座要躬行”、“学贵身行道”、“字字微言要力行”。学习古人的高风亮节，不媚权贵，正直无私。

他还告诉孩子们“汝果欲学诗，功夫在诗外”，即作文先做人。要注重修身，时常检查自己，有错必改；

看到别人有好的行为，要主动自觉地学习；不要与那些华而不实的人结交在一起。他还告诫儿子不求利禄，廉洁自守，成为一身正气、真正为百姓谋福的人。陆游的子女后来都成为远近闻名的贤德之士。

结语

家庭教育的特点是言传身教，潜移默化。由于孩子的可塑性大，所以对其品行的教育尤为重要。对于一时不能明白的道理，他们在实践中逐渐都会接触到，只有正确地引导才能使其走正。

为人父母，总想把最好的东西留给子女，其实不管给其多少财物都是身外之物，只有教其重德向善，才是为其长远和未来考虑，才能使其真正受益，在任何时候能够保持清醒的头脑，明辨是非，选择正确的人生之路。◇